

文 / 敬纸

# 天理是公平的

## “善恶有报”

当提到“善恶有报”的字眼时，有些人就很不反感，特别是当中共警察接到这样的电话时会非常生气，认为这是在骂人，诅咒。那么，这到底是不是骂人诅咒的话呢？

“善恶有报”来自于人们对佛教的认识，佛教讲生死轮回，善有善报，恶有恶报。就是说人为善会得到善的报应，所谓好报；人为恶会得到恶的报应，所谓恶报。报应是一个中性词，泛指一件事情的结果。佛教宣传报应之说的日地无非是教人向善，去追求好的报应，不要做恶，那会带来不好的报应。而在那些警察的耳中，报应等于恶报，就认为是骂人和诅咒了，其实是对报应一词的误解。

从现代科学角度来看，“善恶有报”也是符合逻辑的。一件事情的发生总会有它的前因后果，譬如种一棵树，将来可以乘凉；偷个井盖，行人会掉下去。这就是善与恶的表现带来的不同结果。只是现代科学所认识的事物之间的因果关系，限于我们能够知道的时间和空间，而佛教中论述的因果关系，不局限于这个时空，还存在更大更广的时空之中，这样我们人类就认识不到了，也不相信了，现代科学局限了我们对事物因果关系的认识。

## “天理昭彰，报应不爽”

古人总结历史的经验，得出“天理昭彰，报应不爽”的真理。即无论信与不信，知道与不知道，天理在制约着一切，不会因为人的不信，做坏事就没有恶报，不会因为人的不知，做好事就不给予善报。在下不妨讲一个现代故事，与君分享：

几年前，李某因为修炼法轮功被迫害，即将要被判刑。李某认识李某，对李某的为人印象很好。无意中听到时任该县法院院长的好朋友要给法轮功学员李某判刑，就劝朋友“那个人可好啦，抓她干啥，放了吧！”法院院长见李某说的这样恳切，又是好朋友说情，就听从意见，放了李某。李某并不知道李某说情之事，李某也没在意，这件事情就这样过去了。李某的妻子身体不好，得了绝症，已经病入膏肓，医生已经无能为力，劝李某准备后事。李某见妻子时日不多，就提议两人照相留念，算是临终前的一点慰藉吧！两人坐在一起，闪光灯一闪，照出来的照片却花了一片，两人的头部空白处好像有什么东西，却看不清楚。再照一张吧，还是一

片花。这么扫兴，没办法，照相的事情只好作罢。可是李某的妻子自打照相后，病情却一天天的好起来了，最后竟然恢复正常了。虽然医生也没法解释，但病好了比啥都强，两人也就没有多想。

## “善待大法一念，天赐幸福平安”

老吕是李某的亲戚，假期回老家看望李某，问起他妻子的情况，本来以为人一定是死了，劝慰劝慰，没想到李某说人好了。老吕替他们高兴啊，绝症之人捡回一条命，真是难得啊。李某谈到临终照相之事，老吕拿过照片一看，仔细观察，这不是莲花吗！原来两人头部空白处的花是一朵大莲花。老吕暗暗称奇，不明所以。慢慢的两人聊到法轮功被中共迫害的事情，李某就谈到给李某说情的往事。老吕至此才知道原因，高兴的告诉李某，你是得好报了啊！保护大法弟子这可是积德的大好事啊！李某听老吕这么一说，才明白是自己的善行救了妻子一命。

往往人们听到“善待大法一念，天赐幸福平安”，就认为是法轮功学员为了寻求世人的保护，而说的一句冠冕堂皇的话，孰不知这是千真万确的天理。本人听到这个故事也是十分惊奇。李某并不了解法轮功，也没听过帮助法轮功会有好报的话。只是出于道义，出于对李某人格的好感而帮助李某。可是天理不会因为李某的不知道，而不给予好报。也许这就是天理的公平之处吧！

## 行善必有好报应，行恶必有坏报应

天理不会因为人的信与不信而改变它的公平。报应也不会因为人的知与不知而改变它的结果。行善必有好报应，行恶必有坏报应。那些不信报应之人，遇到挫折与磨难时，不妨多问几个为什么。特别是现在仍然在参与迫害法轮功学员的警察们，为什么加入“610办公室”的人死的那么多？为什么强奸者会得癌症？为什么一般人不应该有的坏事，却发生自己身上？

天理是公平的，神是慈悲的。做小坏事会有小报应，那是告诉人要改过；做大坏事会有大报应，那是告诉人做错了事要偿还；当人做了更大的坏事时，面临的也许是失去生命乃至更大的惩罚，祸及子孙。当人走到这一步时，后悔晚矣！

# 长了眼睛似的旱天奇雨

文 / 大陆大法弟子

这事发生在二零零二年，中原地区白河边上一个村庄，当地大面积种植花生，当年在花生收获时节却遇上了大旱。正当人们为天旱无雨而发愁时，一天下午三点左右，阳光似火，万里无云。突然有人发现在该村西南方向，大概在三里以外天空中生起了一朵云向东北方向飘来，云层越来越暗，越来越厚，越来越低。这时引来了不少人观看。云层飘到该村南边时，霎时变成了雨柱降落下来，大约下了十多分钟。

当人们惊醒过来跑去看看雨下到谁家地里时，发现这雨跟长了眼似的，全下在本村慧缘（化名）家那四、五亩花生地里了，四周别家地里仅扫了个边，人们一挖有四指的水。人们叫小悟（化名）回村去给慧缘家报个喜，叫他们赶紧来给老天爷上香烧纸吧！

小悟跑到慧缘家一看，屋里正放着录音机，有五、六个人正在听李洪志师父的讲法录音呢。这是前些时候慧缘的妹妹（大法弟子）回娘家来给他们讲了法轮功真相，并讲了天安门自焚是江泽民等人自导自演、抹黑法轮功欺骗老百姓的骗局。他全家都明白了真相，知道了法轮功好，法轮大法是佛法。并把李洪志师父的讲法录音带留下来，不但全家听，还放给邻居们听。也有人提醒他说，现在听这，你不怕上边来抓你。他笑着说：这上讲的都是叫人以真善忍做好人的，我做好人他为什么抓我。不信你也来听听。

小悟进屋赶紧叫他们把录音机关了，并把前边的一幕讲给了他们。他们一起赶到地里一看，都惊呆了！真是神了！村里老老少少知道的都来了，八十多岁的老人惊奇的说：**我活了几十年这是头一回见到真神奇的事，你们家是敬了菩萨了吧。**慧缘笑着说：我没敬菩萨，但我知道法轮大法好，这是法轮大法给我带来的福啊！

就从那年起，他家收成一年比一年好，儿子在外打工原来月收入二千多也长到了六千多元；还在外谈了对象结了婚，三年生了俩个孙子；家里盖起了小洋楼；装上了自来水、空调、冰箱、太阳能、大彩电样样俱全，一点也不比城市差。这事在当地十里八乡传为佳话，知情的人都改变了对大法的看法，知道了法轮功好！

# 有神论 · 科学 · 无神论

文 / 大法弟子



## 人生真正目的地就是返本归真，圆满

在这个世界上，有史以来，人们一直敬天信神，有神论思想成为人类的主导思想，是人们的世界观、宇宙观的核心思想，敬天信神使人类的道德水平维持较长的历史时期，因为宇宙有成住坏灭的规律；即使有所败坏也是非常缓慢的，为了使人类的道德不至于过早败坏，每隔一定时期，就有佛道神下世传道说法，济世度人，其中修为好的圆满回到天国世界，同时人们的道德由于对佛道神的信仰维持在一定水平上。我们中国在上古被公认为文明古国，古老的中华民族有五千年神传文明，所在地域称为神州大地，产生的文化是神传文化，被称为中华民族人文始祖的轩辕黄帝当年就骑龙飞升，后来儒释道思想一统天下，中华文化，说到底就是修炼文化。因为从古至今，人们不仅敬天信神，更追求长生不老，成仙得道，而要实现这一目标，只有修炼，正像法轮大法告诉人们的，人生真正目的地就是为了返本归真，得到圆满，才能实现永生不死，永远美好。所以中华文化的精髓就是有神论，这一点根本不用去研究，历史在那摆着呢。

## 不信神的人就什么坏事都敢干了

近代西方工业革命的出现，带来近代科学的发展，达尔文的进化论的出现，共产魔教的出现迎合了少数人败坏的思想，马列等人逆天叛道，搞出一套反传统、反正统、反宇宙的共产邪论，其害人的核心思想就是无神论，它们抡起所谓的科学大棒，挑战天地，否定神佛，砸向人类的道德脊梁，从此人类道德加速败坏，不信神的人就什么坏事都敢干了，人类从此灾祸连连。而在重灾区中国，自从中共邪党建政以后，用邪党的无神论邪恶思想给人们洗脑，不许人们信仰佛道神，视为迷信，用邪党文化代替传统文化，使闻名于世的文明古国礼仪之邦道德一日千里的往下滑着，现在的中国社会，物欲横流，道德沦丧，无官不贪，官商勾结，警匪一家，冤情遍地，民不聊生，黄赌毒假泛滥，坑蒙拐骗横行，为了利益，什么坏事都干得出来，没有了道德底线，社会烂到了一定成度，做好人都难，信仰真善忍却遭到了最残酷的灭绝人性的迫害，从高官到平民，信仰的丧失，道德的败坏，成了社会问题的毒根。

## 信科学不信神所带来的人类败坏

人们现在只信奉科学，是的，从表面看，现代科学是给人们带来了物质上的享受，但它的弊端也早已呈现在人们面前，比如环境污染，资源枯竭，气候异常，灾害增多等，但这还不是最可怕的，最可怕的是人只信科学不信神所带来的人类败坏，这将会给人类带来灭顶之灾，因为人已经不够作人的标准了，神就要淘汰人，这在古今中外的各种预言中，甚至现代科学也探测出来人类将要发生的大劫难。然而神佛慈悲于人，才有法轮大法的传出，救度世人，而中共邪党打压法轮大法的开始，不就是抡起科学这个大棒，那些科痞、文痞污蔑法轮大法宣传迷信，如何如何，进而中共邪党江氏集团开动了整个国家机器，使用了国家财力的四分之一，迫害持续十四年，但邪不胜正，人怎么能战胜得了神呢？所以中共邪党的垮台这次是注定的了，现在很多人正在觉醒。

## 另外空间的存在，现代科学也都发现了

共产邪党利用科学来否定有神论，可是现代科学本身认识问题的基点就是错误的，所以也是漏洞百出的。达尔文的进化论当时拿出来时，也是胆胆突突的，而现在的科学研究已经否定了它。比如美国科学家发现的三叶虫化石上人的脚印，三叶虫可是六亿年到二亿六千万年前的产物，那时就有人存在。还有非洲加蓬共和国发现的核反应堆，是二十亿年前的产物，这些足以说明人不是猴子变的，当然例子还很多，这里不举了。关于另外空间的存在，现代科学也都发现了，美国的天文望远镜就拍摄到天国世界的照片，还拍摄到象星系那么大的仙女在宇宙中飞，总之科学发现很多，这里就不举了。

还有一惊世的发现，那就是贵州平塘县掌步乡的藏字石，那是几百年前裂开的一块大石头上有“中国共产党亡”六个大字，而且经过中科院等单位的科学家用现代科学手段，不仅证实六个大字的真实性，是贝类的化石组成的，而且化验出大字已经存在二亿七千万年了。我们智力正常的人都想一想，如果按达尔文说法那时也没有人，那么贝类知道今天的事？自己排成字？那贝类它不是比人都有先知了？如

果当时有人，那个人不也是知道二亿七千万年后所要发生的事吗？即使那人有先知先觉，那他还是人吗？或者是神告诉他的？或者是神亲自做的。此时的无神论者，你不承认有神在吗？！你不承认天要灭中共吗？

## 无神论，把人类推向毁灭的边缘

其实把科学和有神论对立起来的只有共产邪党，它们的目地无非是让人不信神，不信善恶有报，所以杀人放火什么坏事都敢干，这样它就可以利用这些人它为它夺权维持统治。而有建树的科学家如爱因斯坦、牛顿等，都是有神论者，并没有因为他们信神而研究不了科学。

更具讽刺味道的是共产邪党的魁首们，口喊无神论，自己却偷偷的相信有神论，当年马克思就是撒旦魔教的教徒，毛贼东打仗时要到庙里找高僧求签，相信风水。江贼民迫害法轮功怕下地狱，到九华山拜地藏菩萨，抄写地藏经，至于邪党的官员们，很多都供佛。共产邪党愚弄人民，败坏道德，为了自己的利益，编造人类历史上最大的谎言——无神论，把人类推向毁灭的边缘。

## 宇宙中最高科学

法轮大法的传出，给走向毁灭边缘的人类带来了得救的希望，修炼者和很多常人都认识到了法轮大法是救人的大法，是宇宙中最高科学。现代科学是实证科学，只有通过证实了，眼睛看到的才被承认，而人类对于宇宙来讲，太渺小了，认识宇宙的能力更有限的可怜，宇宙之浩瀚，空间之复杂，生命之繁多，对于人来讲，永远也研究不明白。不管我们人类相不相信，看没看见，这个物质就在那存在，能说不存在吗？能说是迷信吗？过去有人说，信神有神在，不信泥挖磨块。这是谬论，好象是人决定了神的存在与否，有神就是有神，不是谁说没有就没有了。法轮大法是宇宙大法，是最高佛法，是最高科学。很多科学家、教授、博士，专家，权威人士都在学，并受益匪浅，请了解法轮大法吧，那是你救命的唯一希望。